



# Z Á P I S N I C A

z ustanovujúceho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Naháci konaného  
dňa 13. decembra 2014 o 17:00 hod. v sále Kultúrneho domu pod vedením starostu obce  
Vladimíra Kaššu

---

**Starosta obce:** Vladimír Kašša

**Počet poslancov:** 5

**Počet prítomných poslancov:** 5 podľa prezenčnej listiny (Príloha č. 1): Ing. Kitta, p. Škoda,  
p. Tichý, Mgr. Bendová, p. Chynoranský,

**Ospravedlnený:** 0

**Prizvaní:** PhDr. David Ivanovič, podpredseda MVK

**Hostia:** 19 podľa prezenčnej listiny (Príloha č. 2): Mária Selnekovičová, Marcela Selnekovičová, Milan Selnekovič, Emília Konečná, Mária Čerešňáková, Marián Čerešňák, Mária Lopatková, Anastázia Kalašová, Marek Jánoška, Martin Pikulík, Oľga Sitárová, Alfonz Tvaroška, Rudolf Lopatka, Ľubomír Stano, Ján Kralič, Ján Boledovič, Iveta Tomaškovičová, Štefan Tichý, Valéria Odlerová

## 1. Otvorenie zasadnutia

Zasadnutie otvoril a viedol starosta obce *Vladimír Kašša*, ktorý privítal prítomných občanov a poslancov obecného zastupiteľstva. Na úvod zaznela štátna hymna Slovenskej republiky. Starosta konštatoval, že obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné, nakoľko je prítomných 100% poslancov.

## 2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice, schválenie programu zasadnutia

Za overovateľov zápisnice boli určení Ing. Kitta a p. Martin Škoda; za zapisovateľa bol určený PhDr. David Ivanovič.

**Program zasadnutia:**

- 1./ Otvorenie zasadnutia
- 2./ Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
- 3./ Oznámenie výsledkov voľby starostu a volieb do obecného zastupiteľstva a odovzdanie osvedčení o zvolení novozvolenému starostovi a poslancom novozvoleného obecného zastupiteľstva.
- 4./ Zloženie sľubu novozvoleného starostu obce
- 5./ Zloženie sľubu poslancov novozvoleného obecného zastupiteľstva
- 6./ Vystúpenie starostu obce
- 7./ Schválenie programu ustanovujúceho zasadnutia
- 8./ Zriadenie komisií, určenie náplne ich práce
- 9./ Diskusia
- 10./ Záver

### **3. Oznámenie výsledkov voľby starostu a volieb do obecného zastupiteľstva a odovzdanie osvedčení o zvolení novozvolenému starostovi a poslancom novozvoleného obecného zastupiteľstva.**

Starosta ospravedlnil neúčast' predsedu MVK p. P. Kúdelu a požiadal podpredsedu miestnej volebnej komisie Davida Ivanoviča, aby prítomných oboznámil s výsledkami volieb do orgánov samosprávy obcí, ktoré sa konali 15.11.2014. Podpredseda MVK prečítal správu o výsledku volieb a odovzdal novozvolenému starostovi a poslancom osvedčenie o zvolení. (Príloha č. 3)

#### *Uznesenie 54/2014*

*Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie výsledky voľby starostu a volieb do obecného zastupiteľstva.*

### **4. Zloženie sľubu novozvoleného starostu obce**

Novozvolený starosta obce Vladimír Kašša prečítal predpísaný sľub:

*Sľubujem na svoju česť a svedomie, že budem riadne plniť svoje povinnosti, ochraňovať záujmy obce a Slovenskej republiky. Ústavu Slovenskej republiky, ústavné zákony, zákony a ostatné všeobecne záväzné predpisy budem pri výkone svojej funkcie starostu uplatňovať podľa svojho najlepšieho vedomia a svedomia.*

Podpisom pod text sľubu zložil novozvolený starosta zákonom predpísaný sľub. (Príloha č. 4)

#### *Uznesenie 55/2014*

*Obecné zastupiteľstvo konštatuje, že novozvolený starosta obce Vladimír Kašša zložil zákonom predpísaný sľub starostu obce.*

## **5. Zloženie sľubu poslancov novozvoleného obecného zastupiteľstva**

Starosta obce prečítal sľub poslancov:

*Sľubujem na svoju česť a svedomie, že budem riadne plniť svoje povinnosti, ochraňovať záujmy obce, dodržiavať Ústavu Slovenskej republiky, ústavné zákony, zákony a ostatné všeobecne záväzné predpisy, a pri výkone svojej funkcie poslanca obecného zastupiteľstva ich budem uplatňovať podľa svojho najlepšieho vedomia a svedomia.*

Poslanci Mgr. Jana Bendová a Daniel Sitár podpisom pod text sľubu zložili zákonom predpísaný sľub. (Príloha č. 5)

### ***Uznesenie 56/2014***

***Obecné zastupiteľstvo konštatuje, že zvolení poslanci obecného zastupiteľstva zložili zákonom predpísaný sľub poslanca obecného zastupiteľstva: Mgr. Jana Bendová, Daniel Sitár.***

V súvislosti s voľbou poslancov do obecného zastupiteľstva starosta konštatoval, že nové zastupiteľstvo nie je spôsobilé rokovať a uznášať sa, nakoľko nebol zvolený dostatočný počet poslancov. Preto bude trvať funkčné obdobie terajšieho obecného zastupiteľstva až do zloženia sľubu novozvolených poslancov vo voľbách 7. marca 2015.

## **6. Vystúpenie starostu obce**

Inaugurovaný starosta Vladimír Kašša sa prihovril prítomným občanom nasledovným príhovorom:

Vážená pani poslankyňa, vážení páni poslanci, vážení hostia.

*Srdečne Vás vítam a som úprimne rád, že v takýto významný deň pre obec a osobitne pre mňa ste prijali pozvanie a zúčastňujete sa dnešného významného zasadnutia OZ. Pre mňa novozvoleného starostu znamená Vaša účasť veľkú morálnu podporu, ale aj nádej pre zapojenie širokého aktívu občanov do správy vecí verejných.*

*Ako už bolo členom volebnej komisie povedané do volieb sa v našej obci zapojilo 225 občanov, čo predstavuje 67,6 % účasť a z toho 2/3 občanov mi odovzdalo svoj hlas. Dôvera, ktorú mi vyslovili občania v komunálnych voľbách je pre mňa obrovskou výzvou a zároveň záväzkom do budúcnosti.*

*Je to pre mňa veľký záväzok, nakoľko v uplynulom funkčnom období som zastával funkciu starostu obce Naháč len 17 mesiacov, presne od 1.7.2013. Za toto pomerne krátke obdobie sa práca samosprávy dostala na kvalitatívne vyššiu úroveň, ako na začiatku funkčného obdobia rokov 2010- až prvého polroku 2013.*

*V novom funkčnom období 2014-2018 nás čaká veľa úloh pokiaľ chceme zaradiť našu obec z periferie obcí, kde samospráva nenapĺňala požiadavky občanov na prosperujúcu obec, ktorá napĺňa a uspokojuje požiadavky a túžby občanov na skvalitnenie života v našej malebnej obci.*

Pre skvalitnenie života občanov obce a rozvoj obce som v spolupráci s obecným zastupiteľstvom pripravil štyri projekty, ktoré chcem v novom volebnom období realizovať. V prvom rade je to realizácia projektu rekonštrukcie vodovodu od výroby vody, cez technologickú a stavebnú rekonštrukciu prameňov vody, čerpacej stanice, vodojemu a rozvodov, včetně výmeny ventilov a merania v šachtách všetkých odberateľov pitnej vody.

Význam tejto rekonštrukcie spočíva aj v tom, že realizáciou vrtu o hĺbke 100 m a predpokladanej výdatnosti 2-5l/s bude obec sebestačná vo výrobe vody a nebudeme potrebovať dodávku vody od f.í. Tavoš, kde nakupuje obec vodu o 40 % drahšiu.

Žiadosť o dotáciu vo výške 100 tisíc € sme podali na Envirofond v mesiaci októbri.

Ďalším projektom, ktorým sa bude obec v tomto funkčnom období zaoberať je realizácia rozvodov

kanalizácie a prípojok jednotlivých RD na kanalizačnú sieť. V druhom polroku tohto roku obec zadala vypracovanie projektovej dokumentácie na celé rozvody, nakoľko projekt realizovaných prác sme doposiaľ nemali a tiež projekt prípojok. Sme teraz v etape vybavenie stavebného povolenia a nakoľko celý projekt realizácie týchto prác predstavuje viac, ako 400 tisíc € sme závislý na dotáciách, o ktoré obec požiada Envirofond. Prikláňam sa k realizácii prípojok po získaní dotácií postupne tak, aby obec spustila zrealizovanú ČOV do prevádzky a RD sa pripájali postupne podľa finančných zdrojov obce.

Úloha realizácie funkčnej ČOV je mimoriadne náročná na finančné zdroje a tiež náročná úloha sprevádzkovať už existujúce stavebné časti do funkčného celku. Je to úloha pred obecným zastupiteľstvom na celé štvorročné obdobie.

Ďalším projektom, ktorý postupne realizujeme a v roku 2015 sa dostaneme do druhej etapy je rekonštrukcia Fary J. Fándlyho. V mesiaci novembri sme zrealizovali rekonštrukciu strechy uličného krídla a časti dvorného krídla a v roku 2015 chceme dokončiť výmenu strešnej krytiny po záhradné krídlo včetně obnovy fasády od ulice do pôvodného stavu.

Projekt výstavby pôvodnej včelnice v záhrade Fary J. Fándlyho budeme v priebehu budúceho roka realizovať v súčinnosti so SZV, ktorých som oslovil a prejavili ochotu tento projekt financovať do výšky 10 tisíc €. Je na obci vybudovať dôstojný stánok včelárstva, ktorý bude charakterizovať dielo a myšlienky J. Fándlyho a ktorý osloví ďalších návštevníkov našej expozície a zviditeľní obec Naháč u ďalších záujemcov o prehliadku expozície a turistiky v našom malebnom okolí.

V nadväznosti na tento projekt máme vypracovaný projekt náučno-vzdelávacieho chodníka od kostola až po Katarínku prostredníctvom osadenia informačného systému a prvkov drobnej architektúry na vopred definovaných miestach. Žiadosť o poskytnutie dotácie na realizáciu tohto projektu sme zaslali na SAŽP v B. Bystrici.

Je rad ďalších projektov, ktoré na toto funkčné obdobie musíme pripraviť a zrealizovať pre skvalitnenie života obyvateľov našej obce, spomeniem potrebu obnovy cestných komunikácie uličiek na dolnom i hornom konci, realizáciu zberného dvora, rekonštrukciu osvetlenie obce úspornými svietidlami, rekonštrukciu obecného rozhlasu, rekonštrukciu areálu materskej školy a obnovu športového areálu a revitalizácie záhrady J. Fándlyho.

Realizácia projektov bude závislá od zdrojov obce a od dotácií o ktoré požiadame a ktoré reálne budú obci pridelené.

Spomeniem aj skutočnosť, že funkčná samospráva nebola vždy v našej obci samozrejmosťou, čo sa prejavilo skutočnosťou, že na voľby poslancov podali len dvaja občania kandidátske listiny a z tohto dôvodu budú v našej obci 7.3.2015 doplnkové voľby 3 poslancov. Termín na podanie kandidátskych listín je do 11.1.2015. Verím, že sa nájdu občania, ktorí podajú svoje kandidátske prihlášky a zvolíme si 3 poslancov a bude nové OZ plne funkčné pre toto funkčné obdobie.

Pri dnešnom slávnostnom zasadnutí obecného zastupiteľstva spomeniem aj potrebu zapojiť širšie vrstvy obyvateľov do správy vecí verejných. Je veľká skupina občanov obce, ktorý

*prednášajú nároky a požiadavky na samosprávu, ale ich angažovanosť o veci verejné je minimálna. Obec a samospráva je harmonický celok, ktorý sa musí vzájomne dopĺňať. Niektorí občania nemajú záujem čistiť priestory pred vlastným domom, majú dlhodobo uskladnený stavebný materiál a parkujú s osobnými i nákladnými autami na obecných priestoroch a komunikáciách. Samospráva voči takýmto občanom vyvodí v krátkom období dôsledky, aby obecné priestory neslúžili na odkladanie materiálu a parkovania vozidiel.*

*Starosta obce v I. štvrtroku 2015 pozve k sebe vedenie spoločenských organizácií a záujmových združení, ktoré v našej obci fungujú a prerokujeme spolu fungovanie týchto organizácií z pohľadu potrieb a záujmov obyvateľov našej obce. Tiež si prizvem vedenie súkromných firiem a živnostníkov a prerokujem s nimi potrebu skvalitniť vzájomné spolunažívanie.*

*V závere môjho vystúpenia chcem Vás oboznámiť s výrokom z Veľkého učenia Konfúcia:*

*Keď chceli, aby v štáte žiarila cnosť, museli najkôr usporiadať štát, keď chceli usporiadať štát, museli vniesť poriadok do svojej domácnosti, keď chceli vniesť poriadok do svojej domácnosti, museli zdokonaľiť svoju osobu, napraviť najkôr svoje srdce, keď chceli napraviť svoje srdce, starali sa o pravdivosť svojich myšlienok, keď sa chceli starať o pravdivosť svojich myšlienok, museli zdokonaľiť svoje vedomie. Tento výrok vyjadruje poznanie, že pokiaľ má byť zaistený poriadok štátu, v našom prípade obce a blaho celku, musí každý začať sám od seba vo svojom vnútri, čo je poznatok, ktorý platí aj obecne v našich podmienkach.*

#### **Uznesenie 57/2014**

**Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie vystúpenie novo zvoleného starostu.**

### **7. Schválenie programu ustanovujúceho zasadnutia**

*Starosta vyzval poslancov na hlasovanie o schválení programu dnešného zasadnutia*

*Za: 5 (Bendová, Kitta, Tichý, Škoda, Chynoranský)*

*Proti: 0*

*Zdržal sa: 0*

#### **Uznesenie 58/2014**

**Obecné zastupiteľstvo schvaľuje program ustanovujúceho zasadnutia obecného zastupiteľstva.**

### **8. Zriadenie komisií, určenie náplne ich práce**

Starosta obce navrhol schváliť nasledovné komisie - **návrhovú** a **mandátovú** - s nasledovnými predsedami, členmi a náplňou práce:

#### **Návrhová komisia**

**Predseda:** Mgr. Jana Bendová

**Členovia:** Emília Konečná, Marcela Selnekovičová

**Náplň práce:**

- sledovať priebeh rokovania, predkladať návrhy a obsah diskusie
- predkladať k prerokúvaným bodom programu a k postupu rokovania návrhy uznesení, tak aby sa efektívne naplnil program rokovania a jeho ciele

**Mandátová komisia**

**Predseda:** Martin Škoda

**Členovia:** Ján Kralič, Milan Selnekovič

**Náplň práce:**

- overiť doklady o zložení sľubu novozvoleného starostu a novozvolených poslancov
- zistiť, či nevykonávajú funkciu nezlúčiteľnú s funkciou starostu alebo poslanca a to na základe nimi predložených a vlastnoručne podpísaných čestných vyhlásení
- podať o výsledku svojich zistení správu ustanovujúcemu zasadnutiu obecného zastupiteľstva

*Starosta vyzval poslancov na hlasovanie o schválení komisií, ich zloženia a náplne práce.*

*Za: 5 (Bendová, Kitta, Tichý, Škoda, Chynoranský)*

*Proti: 0*

*Zdržal sa: 0*

***Uznesenie 59/2014***

***Obecné zastupiteľstvo zriad'uje nasledovné komisie mandátovú a návrhovú a volí predsedov komisií: mandátová-Martin Škoda, návrhová-Mgr.Jana Bendová a členov komisií: mandátová-Ján Kralič, Milan Selnekovič, návrhová-Emília Konečná, Marcela Selnekovičová.***

**9. Diskusia**

Na úvod diskusie starosta obce poďakoval pracovníčke obecného úradu p. Márii Selnekovičovej, ktorá odchádza do dôchodku.

Následne pozval občanov na vianočný pochod, ktorý sa uskutoční 20.12. 2014 od 9:00 hod.

Nikto z prítomných občanov v diskusii nevystúpil.

**10. Záver**

Po prerokovaní všetkých bodov zasadnutia starosta obce poďakoval prítomným poslancom a občanom a ukončil zasadnutie o 17:52 hod. Následne pozval prítomných na spoločenské posedenie.

V Naháči 15.12.2014

Zapísal: PhDr. David Ivanovič

Overovatelia: Ing. Jozef Kitta

Martin Škoda

Vladimír Kašša  
starosta obce